

Форма обратной связи для родителей и ответы на вопросы родителей по питанию

Уважаемые родители (законные представители)!

По любым вопросам организации и качества питания обучающихся муниципального общеобразовательного учреждения "Эмековская основная общеобразовательная школа" Волжского муниципального района Республики Марий Эл вы можете обратиться к директору **Воронцову А.В.:** по телефону: 8(83631)6-58-46; письменно, написав и отправив свое обращение на электронную почту emschool@yandex.ru.

Горячая линия по вопросам обеспечения обучающихся начального уровня образования бесплатным горячим питанием

Контактный номер горячей линии Общероссийского общественного движения «Народный фронт «За Россию» и Министерства просвещения Российской Федерации по вопросам школьного питания:

НАРОДНЫЙ ФРОНТ

**НЕДОВОЛЬНЫ КАЧЕСТВОМ
ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ?
Мы поможем исправить!**



revizorro.onf.ru
8-800-200-04-11
ЗВОНОК БЕСПЛАТНЫЙ



Министерством образования и науки Республики Марий Эл с 1 сентября 2020 г. открыта горячая линия по вопросам организации горячего питания обучающихся в общеобразовательных организациях республики. Чтобы получить ответы на интересующие вопросы и консультации специалистов родители (законные представители) обучающихся могут обратиться по телефону:

Министерство образования и науки Республики Марий Эл - 8(8362)45-04-68;

Информация о лицах, ответственных за организацию питания в школе

Васильева Светлана Викторовна

Избанова Наталья Алексеевна

Муромцева Галина Леонидовна

Информация об операторе питания

Приготовление пищи осуществляется в школьной столовой.

Поставщики продуктов питания: ООО "ФУДТОРГ", ИНН 1200004325, ООО "Нива", ИНН 1203003030,

Индивидуальный предприниматель Вахи Юлия Игорьевна, ИНН 120100695168.

Организация горячего питания осуществляется в соответствии с требованиями законодательных и нормативно-правовых актов, действующих на территории РФ.

Информация о наличии диетического меню

В настоящее время в МОУ "Эмековская ООШ" нет детей, нуждающихся в лечебном и диетическом питании.

Перечень категорий учащихся, которые получают горячее питание

за счет средств бюджета:

Для обучающихся 1-4 классов предусматривается организация горячего питания на сумму не менее 65 рублей 12 копеек в день на одного обучающегося (за исключением лиц с ограниченными возможностями здоровья, детей из многодетной семьи);

Для льготных категорий обучающихся 1-4 классов (дети из многодетных семей) предусматривается организация питания на сумму не менее 128 рублей 12 копеек в день на одного учащегося;

Для льготных категорий обучающихся 1-4 классов (дети с ограниченными возможностями здоровья) предусматривается организация питания на сумму не менее 115 рублей 12 копеек в день на одного учащегося;

Для льготных категорий обучающихся 5-9 классов (дети из многодетных семей) предусматривается организация питания на сумму не менее 63 рубля в день на одного обучающегося.

Для льготных категорий обучающихся 5-9 классов (дети с ограниченными возможностями здоровья) предусматривается организация питания на сумму не менее 60 рублей в день на одного обучающегося;

Родителям (законным представителям) учащихся, являющихся лицами с ограниченными возможностями здоровья, и осваивающих основные общеобразовательные программы на дому выплачивается денежная компенсация, равной стоимости бесплатного двухразового питания.

За счёт средств родителей: комплексный обед (состоящий из первого, второго и третьего блюда) – 60 рублей 00 копеек в день на одного человека.